

Уазик ушел под воду

12 апреля в устье реки Белой в Усольском районе Иркутской области затонул автомобиль «УАЗ 469». В машине находилось трое пассажиров. Двое из них погибли. Третьему удалось спастись.

Позавчера ночью трое молодых людей: Алексей Андрианов, Дмитрий Яковлев (оба 1985 года рождения) и Николай Дозоров 1982 года рождения - выпивали в родном селе Олонки. После этого мужчины сели в УАЗ-469, принадлежавший Яковлеву, и отправились в Усолье-Сибирское продолжать свою гулянку. Желая сократить путь, в районе населенного пункта Буреть друзья, нарушив все правила, пересекли реку Белую по льду.

Приехав в Усолье, они отправились в сауну, где продолжили выпивать. Под утро, часов в 5-6, молодые люди в состоянии сильного алкогольного опьянения двинулись в обратный путь. Друзья решили не менять вечернего маршрута, и снова выехали на лед Белой. Однако на этот раз им не повезло. В 17 метрах от берега автомобиль вылетел на открытую воду и ушел на глубину 5 метров.

Спасти удалось лишь одному из молодых людей - Николаю Дозорову. Он вернулся домой ранним утром. Но о случившемся сообщил лишь вечером: долго был в шоке, не мог прийти в себя.

Причиной происшествия стало нарушение правил дорожного движения и охраны жизни людей на водных объектах в нетрезвом состоянии. По факту гибели людей возбуждено уголовное дело.

Сегодня тела погибших достали из воды водолазы Аварийно-спасательной службы Иркутской области. Толщина льда на месте трагедии не превышала пяти сантиметров. На такой лед опасно не только выезжать, но даже выходить.

Сейчас из 50 ледовых переправ в области действует 31. Закрыть их все планируют до 22 апреля. После этого любой выезд на лед станет незаконным.

Автор: Анна Масленникова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 4299 14.04.2010, 00:33 422

URL: <https://babr24.com/?ADE=85178> Bytes: 1692 / 1692 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Анна**

Масленникова, редактор
криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)